



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления семьи угарным газом**

4 февраля 2022 года в квартире одного из домов в селе Высокая Гора в результате отравления, предположительно угарным газом, госпитализирована семья из 5 человек, в том числе двое детей 2019 и 2021 г.р.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводится осмотр места происшествия. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1653928>